

## Теорія демократії

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів знань з теорії і практики демократії, принципів функціонування демократії як інституту, навичок демократичної участі

**Основні завдання навчальної дисципліни:** набуття базових знань з історії формування та становлення демократії на різних історичних етапах, ознайомлення студентів з особливостями глобальних світових процесів та напрямками сучасних демократичних трансформацій, виявлення основних небезпек та загроз сучасної демократії.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

#### *Фахові (спеціальні):*

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

### **Програмні результати навчання:**

РН06. Знати свої права та обов'язки як члена демократичного суспільства та використовувати їх у професійній діяльності.

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування.

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Поняття, основні характеристики, принципи демократії.

Тема 2. Історія становлення інституту демократії.

Тема 3. Демократичні принципи функціонування влади.

Тема 4. Основні інститути демократії.

Тема 5. Політична участь громадян як основа демократичних процесів.

Тема 6. Громадянське суспільство як основа демократії.

Тема 7. Основні принципи е-демократії.

Тема 8. Основні різновиди псевдодемократій.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0

Форма семестрового контролю – залік